

盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

盐城市地方金融监管局 宣

网址: <https://yc.jssjrfw.com>

广告

市地方金融监管局

开展“走进北交所”专题对接活动

本报讯(邱卫华 吴洋)4月13日至14日,市地方金融监管局局长戴翔率领黄海金控集团、相关县(市、区)金融监管局、拟上市企业等相关负责人一行,赴北京拜访对接北交所和投资机构,进一步加强我市与北京证券交易所和投资机构交流合作,加快推进我市优质企业利用资本市场做优做强,切实提升企业和金融干部资本市场业务水平。

4月13日上午,戴翔一行赴北交所拜访对接,与北交所市场发展部负责人林晗座谈交流。戴翔详细介绍了我市经济社会发展情况和资本市场建设主要做法及成效,并就我市加快推动一批重点企业北交所上市进程、指导盐城市后备企业上市、建立北交所盐城服务基地等事项进行了交流沟通。同时,北交所市场发展部马莹、付佳等专家“一对一”解答了5家拟上市提出的疑难问题,现场为企业答疑解惑,指导企业合理规划上市路径,提振了企业上市决心和信心。

4月13日下午和4月14日,戴翔一行先后拜访了长浙私募基金管理有限公司、北京瀚海千里投资管理有限公司、北京安美兰创业投资有限公司,推介我市

优质项目、企业,以及“盐城金谷”建设情况和招商政策,邀请北京投资机构来盐投资或设立分支机构,为我市经济发展提供资金支持。

2023年,市地方金融监管局将大力实施企业上市挂牌“扬帆行动”,加快“盐城金谷”建设,确保北交所上市工作取得突破性进展。该局对我市8家新三板创新层企业主动上门进行“点对点”服务和诊断,指导企业对照北交所上市最新标准和要求,抓紧开展上市辅导、材料报送等工作。推动基础层企业进入创新层,推动专精特新企业上市挂牌,组织上市中介机构与符合条件企业逐一对接,理清上市思路,尽快启动股改上市工作。

今年以来,市地方金融监管局按照市委、市政府部署要求,深入贯彻落实苏北片区资本市场工作座谈会精神,主动作为、精准施策,持续加大企业上市引导、扶持和服务力度,全力推动企业“规改股、股上市”工作,助力盐城多层次资本市场建设。

下一步,市地方金融监管局将抓住国家全面实行股票发行注册制改革机



拜访长浙私募基金管理有限公司

吴洋 摄

遇,聚焦上市工作目标任务,坚持问题导向、目标导向,强化政策扶持,发挥3支上市服务团队作用,加大帮办服务,多渠道推进企业上市挂牌,在时间上抢进度、

在措施上加力度、在服务上提速度,着力推动企业早上市、多上市、快上市,打响“黄海资本”品牌,为经济高质量发展聚势赋能。

大丰区首笔文旅场景数字人民币消费落地

本报讯(陈婧雅)“真的太方便了,这种支付方式不仅安全,还新颖。数字人民币支付应该大力推广,在更多的地方使用。”3月26日,“江苏省文旅领域数字人民币应用场景应用示范项目”启用仪式拉开帷幕,游客张先生和罗女士通过数字人民币支付了大丰荷兰花海景区的门票后不禁感叹道。

这标志着大丰区首笔数字人民币景区支付场景落地。

今年年初,为响应数字人民币应用国家战略,建设银行盐城大丰支行与大丰荷兰花海景区签订数字人民币支付协议并成立数字人民币账户,经过该行与景区、票务系统项目组多方共同努力,成功打造大丰荷兰花海景区线上线下都可支持数字人

民支付的购票场景。

启动仪式上,该行员工向大家介绍了什么是数字人民币、在什么场景下可以应用数字人民币以及数字人民币和微信钱包、支付宝的区别。为了让大家更直观地了解数字人民币的操作流程,该行员工手把手教学,现场演示了下载数字人民币(试点版)App、

开通数字人民币钱包、用数字人民币收付等操作页面。

近期,该行将巩固宣传成效,拓宽宣传渠道,打造更多的医疗、文旅和民生等数字人民币支付场景,进一步加强宣传力度,把数字人民币知识作为常态化宣传的重要内容,让更多人了解数字人民币,为其尽早融入老百姓生活贡献力量。

第8个全民国家安全教育日

射阳县扎实推进主题宣传活动

本报讯(丁海娟)4月14日至17日,射阳县地方金融监管局组织开展了一系列丰富多彩的宣传教育活动,扎实推进第8个全民国家安全教育日主题宣传,切实提高辖区内群众金融安全意识。

积极打好宣传教育主阵仗。4月15日上午,射阳县地方金融监管局按照全县国家安全教育宣传活动的要求,在该

县太阳城广场集中开展了防范非法集资宣传教育活动。防非宣传员通过设置宣传展台、摆放防非展板、现场答疑等方式,针对“现金贷”“套路贷”“虚拟货币”“解债”等金融诈骗热点问题,深入开展风险提示。

构筑安全教育宣传网。按照宣传工作要求,射阳县地方金融监管局对全县金融机构和地方金融组织开展国家安全宣传工作,通过微信公众号推送有关国家

教育日宣传活动进行了统一部署,明确了此次活动开展的时间节点、主要宣传内容,构筑起互助合力、同频共振、同向而行的宣传教育一张网。

多措并举金融宣传全覆盖。射阳县地方金融监管局充分利用分布全县15个镇区的91个银行网点、9家地方金融组织开展了丰富多彩的国家安全教育宣传工作,通过微信公众号推送有关国家

安全教育宣传的知识、利用LED屏滚动播放国家安全教育宣传标语、在营业大厅内循环播放关于全民国家安全教育日的宣传视频,还通过张贴宣传海报、悬挂横幅等方式进行宣传。

此次活动的开展,进一步提升了广大人民群众的金融安全意识和风险识别能力,营造了维护国家安全、金融安全的浓厚氛围。

慎入! 养老旗号背后有陷阱

随着人口老龄化加剧,各种养老服务也应运而生,投资“养老项目”、销售“养老产品”、提供“养老服务”……那么,有没有一种可能,其中有些所谓“服务”盯上的只是你的养老钱?在浙江省宁波市海曙区就发生了这么一起案件。

“尊敬的各位来宾,欢迎您在百忙之中抽出宝贵的时间来参加我们公司的年会,今天我们年会的主题是隆重推荐一款养老产业的投资产品,简单说就是投资养老,不但能够享受到我们公司养老院的优质服务,还能参与分红,获得较高的投资收入……”某怡养产业公司的负责人邓某甲正在介绍公司旗下新开的一家养老院。

年会现场人头攒动,大家都心情激动,台下的钟大爷更是对这个项目情有独钟,他想:自己以后的养老生活能有一个好的着落,还能赚钱,这可能就是自己辛苦一辈子得到的回报吧。与钟大爷一样,年会现场众多的中老年人在会后排着队与该公司签订了《旅居消费卡合同》,他们相信自己“交上了好运”,殊不知自己却是“踩进了深坑”。

旅居消费卡的项目取得了众多中老年人的信任,邓某甲等人又生一计,更换公司名称,让公司上市,用更大的公司规模吸引更多的社会资金。于是,《股权转让协议》《代持股权转让协议》等合同文件的签约现场再次引发一波签约热潮。随着公司业务不断发展壮大,越来越多的投资人摇身一变,成为公司的业务员,向身边的亲朋好友推销业务,宣传该养老院,有些甚至直接帮自己的父母、孩子挂名投资。

2018年年底,养老院也改建完成并投入使用。投资人朱大爷作为第一批顾客满怀期待地入驻了养老院,然而想象中舒适的生活并未如约而至,带来的却是无尽的烦恼。

入住没多久,朱大爷发现养老院的基础设施建设与高额的入住费完全不相匹配,同时养老院还存在拖欠房东租金的情况,公司老板甚至打起了向入住老年人借钱的歪主意,多次因为水电费、煤气费向朱大爷打欠条。最后,朱大爷等“入坑”的老年投

资人甚至被无情地请出了养老院,部分老年人一时气愤导致生病入院。

由于近300位投资人为老年人,而他们将自己辛苦一辈子的养老金如数投入涉案养老院,可以说一下子掏空了老人生活的希望。束手无策的老人们选择向公安机关报案求助。

接到报案后,宁波市公安局海曙分局第一时间向涉案投资参与人询问受害情况,并对该养老院的经营资质、所属公司的经营模式以及养老院所在的经营地址、房屋的产权等进行深入调查,逐步掌握涉案养老院的集资套路以及证据。海曙区人民检察院也提前介入该案,派专业承办团队引导公安机关依法规范取证,争取在侦查阶段查明涉案资金去向。公安机关在调查清楚养老院的犯罪事实后,及时对涉案公司的老板邓某甲及邓某乙进行抓捕,并将案件移诉至检察机关。

近日,经海曙区人民检察院提起公诉,海曙区人民法院以非法吸收公众存款罪依法判处被告人邓某甲有期徒刑4年3个月,并处罚金人民币30万元;判处被告人邓某乙有期徒刑3年,并处罚金人民币10万元。两人均未提起上诉。

检察官提醒社会公众,遇到养老类的项目宣传,千万不要盲目轻信,尤其要警惕以提供“养老服务”、“投资养老项目”、“销售养老产品(保健品、收藏品等)”、“宣传‘以房养老’”、“代办‘养老保险’”、“开展‘养老帮扶’”等名义进行的非法集资项目。此类案件的特点正是不法分子牢牢抓住了中老年人的健康养老需求,许以较大的利益诱惑,从而骗取巨额社会资金。许多老年人以为自己劳苦一生,在晚年遇到了投资良机,实则是吃了下了“有毒的馅饼”。为期半年的养老反诈专项行动虽已告一段落,但是养老反诈的工作不能停止。今日以投资养老利诱公众,他日定有更具诱惑性和欺骗性的“项目和活动”,因此要始终擦亮双眼,捂紧自己的钱袋子,不轻信所谓的“稳定高收益”“错过不再有”,让诈骗者无机可乘。

(信息来源:光明网)

 “防非”进行时

珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱 拒绝高利诱惑, 远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣